Dobrý den,
tento týden bych chtěla dokončit kapitolu porovnávání desetinných čísel. To znamená celkově 
úvod k desetinným číslům. Doufám, že jste podstatu tohoto učiva pochopili. Pokud se to 
některým přece jenom nepodařilo, můžete to ještě dohnat v šestém ročníku, kde se k této 
kapitole vrátíme. 

DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – M5 – 4. týden ( s řešením )
1. Opakování  - PL - písemně do školního sešitu

   cv. 6, 7 ( tady překreslíte jen tu prázdnou tabulku), 8, 9 ( např. 182 + ( 9. 8 ) = 182 + 72 = 

[bookmark: _GoBack]   254 ≐ 250 ), 10, 11


2. Desetinná čísla – porovnávání

   - přečíst žlutý rámeček na str. 54 ( opiš si barevně všech šest uvedených příkladů )

   - do školního sešitu napsat cvičení strana 54 / 2, 3, 4, 6

http://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-1-dil/
   - poslechnout videa na str. 54, zkontrolovat cvičení 2, 3, 4, 6
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6. Vypocitej a proved zkousku:
4232477 5 S e

735065:8 =

3721403 :4 = .....crnvinirrnnescrcsesatnsnsans

7. Do pravé tabulky pi$ vysledky pfikladu ve stejném pofadi, jako jsou pfiklady v levé tabulce.
Polika s lichymi vysledky vybarvi jednou barvou. Které &islo vytvofi barevna policka?
1 4 1

2 3

2 3 4

63:7 |100-39| 5-7 45:15

9-5 40:5 149+13| 8-7

69-18 [42+65| 9-9 |80-25

81-15] 90:9 1:-6 49:7

56:7 8-4 [38+42| 3-9

27 +50 | 57+14 | 6017 | 18 + 55

8. Vypoditej a proved zkousku:
2110449:4=

7183591:5=..

9. Vypoéitej a vysledky zaokrouhli na desitky:

182+ (9 8) = (6-8)+156 =
356 — (3-4) = (4-9)+482=
548 + (72:9) = (70 -6)-24 =
265 + (56 :7) = (4-80)-105= ...

10. Myslim si &islo. KdyZ ho vynasobim &islem 7,
dostanu &islo 30 296.
Které &islo si myslim?

11. Myslim si &islo. KdyZ k nému pfictu Eislo 983
a vydélim ho Sesti, dostanu ¢islo 1 428.
Které &islo si myslim?





